From: iskren Alamurov - i »
Sent: 10 mail 2018 r. 22:58
To: esmplovech@abv.bg
Ce: press
Subject: Re: BaaroaapcrBeHo nUemo :
| 3 MUHKHC ;
LK Iozf l:ﬁ:;:ﬁ‘n) :.:J[l\ iéx:t\:?i(ilcxllf 3,:1 \ﬁm L S
PEFHCTPATY PA g
» t "*{UWTP“HWWIi HITERE. Ry i
Sent from my iPhone e J lf - 6'/{! / 1 .‘o,f . "{ / f
| /
On 10 May 2018, at 22:56, Iskren Alamurov < =
Ho Hupexropa
na LICMTT- Jlorey
BJIATOJIAPCTBEHO ITUCMO

C ToB2 MHECMO uexm 3 MIKAKE CROATA OVPOMHA NPHIHATENHOCT KbM LQIUA JEKYPOH K B
Cnemen uentsp- Jlonew ua 06,05.201 8r.5 4a M ﬁnammps 38 HABpEMeHRATA, NpodecHonaHa
¥ aJIeKBATHA HOMOLH, K0ET0 ME OKAIAXA.

JOKTOP MoaSocofe ¥aw, AOKTOP Bennueaps ®uwinnon, PEHTTEHO/IONBT u
BCHMRY JeKRADH, CECTPH ¥ CAHMTAPH, HUHTO MMOHE HE 3aNOMHKX 38 CRKANCHNUE, Haypaguxa
HPEQTOA MHA CHOKOSH,

Ermucrseso aymara BAATOJAPH, Moxe s uiapasu npexnoueunm) npen npodaecnonmma
U XYMaHHOTO OTHOLIeHME HA Beuuky, paboremy & Cnewes uentsp Jlosew,

[oxkenanam 3APaBe ¥ OKIH HA UGS CKHN H TEXHATE cemelicTnal

Te nokasaxa, 9e nexapexata npodeeus ¢ sce ome MPU3BAHUE » Brirapus, a He npocto
pabora.
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